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laLd`r ikB~;dze& 2019&20 

d{kk& v’Ve~ 
 

ikB~; iqLrd  fnO;e~&3  laLd`r ikB~; iqLrde~ 

vizSsy&ebZ ikB 1 

ikB 2 

ikB 3 

LokLF;So /kue~ 

iquEkwZ’kdks Hko 

viwoZ R;kx 

 “kCn:i jktk]/ksuw 

 /kkrq:i nk& ikWp ydkj es 

 ifjf”k’V foykse 1&6] Ik;kZ;okph 1&5 

tqykbZ&vxLr ikB&4 

ikB 5 

ikB&6 

ikB&7 

rqyL;k% egRrk 

ih;w’k fcUno% 

pk.kD;% p.knzxqIr%  

dsoy iBuk; 

 “kCn :i fonl~ ¼fonku~½ 

 /kkrq :i Le` ikWp ydkj es 

 ifjf”k’V i=&3] laokn 1] dFkk ys[ku 3] 

vifBr  x?kka”k  

flrEcj ikB 8 

 

vewY;% le;% 

 ifjf”k’V foykse 7&12] Ik;kZ;& 6&10 

i=& 1]2 

dFkk& 1]2 

vDrqcj izFke l=h; ijh{kk  

uoEcj@fnlEcj ikB 9 

ikB 10 

ikB 11 

 

Ik;kZoj.kj{kdk% 

yksHk% ikiL; dkj.ke~ 

Hkkjrh;k% uk;Z 

“kCn:i& vLen~] Hkor~ 

/kkrq:i& [kkn~ ikWp ydkj es 

 ifjf”k’V foykse 13&18 

Ik;kZ;& 11&15 

i=& 4] dFkk& 4 

laokn ys[kue& 2]3 

tuojh@ 

Qjojh 

ikB&12 

ikB 13 

ikB 14 

ikB 15 

ikB 16 

xhrk;k% egkRe;e~ ¼dsoy 

iBuk;½ 

lfUe=e~ 

jktk Hkkst 

ifjR;Dr ikB 

dsoy iBuk; 

 ifjf”k’V foykse 19&24 

Ik;kZ; 16&20 

laokn&4 

vifBr x/kka”k 



 

izFke bdkbZ ijh{kk ikB& 1]2 “kCn:i& jktk] /ksuw /kkrq:i& nk ikWp ydkj es 

fnrh; bdkbZ ijh{kk ikB 4]5 “kCn:i& fonku  /kkrq:i& Le` ikWp ydkj es 

r`rh; bdkbZ ijh{kk ikB 9]10 “kCn:i& vLen~] /kkrq:i& [kn~ ikWp ydkj es 

 

izFke l=h; ijh{kk  

ikB& 1]3]4]5]6]8 

“kCn:i& jktk] /ksuw] fonl 

/kkrq:i& Le`] nk~ 

vifBr x/kka”k@ifjf”k’V ls Hkh iz”u iwNs tk,WxsA 

 

f}rh; L=h; ijh{kk 

ikB& 4]5]10]11]13]14 

“kCn:i& vLen~]Hkor]  

/kkrq:i& [kkn~] nk 

vifBr x/kka”k@ifjf”k’V ls Hkh iz”u iwNs tk,WxsA 

 

jpukRed dk;Z 

,l0 ,s0 1  pk.kD; uhfr ij vk/kkfjr dksbZ ikWp “yksd lfp= fyf[k, 

,l0 ,0 2  Ik;kZoj.k fo’k; ij nl ykbZu es lfp= o.kZu dhft,A 

 

 

vd foHkktu 

 

bdkbZ ijh{kk& ih0 Vh0 1]2]3   ,l0 ,0 1]2 

laLd`r ls fgUnh 5     laLd`r ls fgUnh  20 

“kCn:I   5    “kCn:I    10 

/kkrq:I   5     /kkrq:I    10 

ikB vH;kl  8$2 jpukRed dk;Z  ikB vH;kl   20 

ifjf”k’V  5 vad    ifjf”k’V   10 

dqy vad  30    vifBr x/kka”k   10 

       dqy vad   80 

        

       ekSf[kd    20  

        dkWih dk;Z  5 

        jpukRed dk;Z 5 

        ekSf[kd dk;Z  10 

       fxurh o “yksd okpu laLd`r es 

 

 

ih0Vh0 1]2]3 ds vf/kU;kl fn, tk,Wxs $ ,l0 ,0 1 o ,l0 ,0 2 ds Hkh fn, 

tkrs gSA 

 

 

 

 

 


